
令和 6年度 自由来館児（中高生対象）アンケート集計結果  （抜粋） 

                  令和６年１１月実施 京都葵児童館  １５名回答 

学年           出身小学校             

 中学 1 年 ５名            

 中学 2 年 ７名 

中学 ３年 １名          

 高校 1 年 １名          

 高校 2 年 １名      

  高校 3 年 0 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

葵小卒   ５名 

松ヶ崎小卒 ２名 

下鴨小卒  ７名 

付属小卒  1 名 

小学校時の児童館利用（学童クラブ） ３名 

小学校時の児童館利用（自由来館）  ２名 

小学校時の児童館利用（利用なし）  ７名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.児童館への要望を書いてください。   6 件の回答 
・ゴールをもう１つつくってほしい 

・バレーボール 

・スリーポイントラインをかいて リングをもういっこついかしてほしい。 

・まっすぐな（バスケットゴール）リングがほしいです （2 件） 

・ジャンプ系列以外のまんがも入れてほしいです。ジャンプには月刊もあるのでそれでもいいです。(SQ とか) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9-2.はいに〇をつけた人はお友達と児童館についてどんな話をしますか?  12 件の回答 

 

・「バスケしに行こう」などバスケの話   7件 

        ・卓球できるで 

     ・小学生がいっぱいいる  

・たのしい    

 ・マンガについて   

 ・しないです 

アンケートのご意見を受けて 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 葵児童館にきている中高生で一番多いのは、バスケットボールをしに来る子たちで、2番目には赤ちゃん

との交流に参加する子たちです。児童館は、乳幼児さんや小学生もいますのでいろんな世代と交流できるの

が利点でもあります。実際バスケをしに来た中学生が小学生と遊んでくれている場面も見かけ、職員として

うれしく思います。卓球大会への要望も高かったのですが、葵児童館で誰でも参加できる卓球大会を年に一

度行っていますので、来年はぜひ参加してくださいね。 

 今後も児童館が中高生の居場所となるよう努めていきます。またご意見があれば、職員まで声をかけて下

さい。 


